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Kód kurzu: GOC4602 
Väčšina analytikov o štandarde BABOK (Business Analysis Body of Knowledge) vie, ale málokto ho dokáže skutočne
efektívne využívať v každodennej praxi. Toto školenie nie je teoretickou prednáškou o obsahu príručky, ale intenzívnym
dvojdňovým workshopom, kde si vyskúšate, ako aplikovať princípy BABOKu na konkrétne zadanie – od počiatočnej
potreby až po návrh riešenia.
Naučíte sa vnímať business analýzu ako disciplínu, ktorá nestojí na striktných pravidlách, ale na schopnosti zvoliť
správne techniky pre daný kontext. Cieľom je, aby ste prestali o BABOKu len hovoriť a začali ho využívať ako praktický
nástroj na doručovanie skutočnej hodnoty vašim zákazníkom a partnerom.

  

Pre koho je kurz určený
Praktizujúcim business analytikom, 
ktorí chcú prehĺbiť svoje zručnosti a získať istotu v používaní medzinárodne uznávaných štandardov. 
Ľuďom z businessu (zadávateľom), 
ktorí definujú potreby a chcú porozumieť tomu, ako proces analýzy ovplyvňuje výslednú kvalitu riešenia. 
Solution architektom,
 ktorí potrebujú efektívnejšie komunikovať s analytickým tímom a lepšie pochopiť väzbu medzi business
požiadavkami a architektonickým návrhom. 

Čo vás naučíme
Naučiť vás pomocou reálnych scenárov a príkladov pracovať s BABOKom. 
Ukázať, že neexistuje jedno správne riešenie, ale existujú správne cesty, ako k nemu dôjsť. 
Naučiť vás vnímať partnera pri dodávaní riešenia a efektívne s ním komunikovať. 
Osvojiť si techniky na kritické posúdenie kvality analytických výstupov. 

Požadované vstupné znalosti
Záujem o praktickú business analýzu. 
Základné povedomie o business analýze (napr. na základe školenia BA_MODBAN). 
Ochota počúvať a diskutovať (business analýza nie je postavená na fyzikálnych zákonoch). 
Ochota aktívne sa podieľať na vypracovávaní príkladov. 

Osnova kurzu 

Školenie je postavené na simulácii reálneho projektu. Každý deň sa zameriavame na kľúčové oblasti BABOKu

prostredníctvom praktickej činnosti. 

Každý deň:
precvičuje sa jedno konkrétne zadanie a spracováva sa analýza a návrh riešenia v kontexte BABOKu. 
je poskladaný z interaktívnych cvičení a praktických projektových úloh, ktoré účastníci riešia v tímoch 2 – 5 ľudí. 
je doplnený o vybrané teoretické prezentácie na doplnenie informácií a definícií potrebných pre školenie. 
je venovaný diskusiám, otázkam a hľadaniu možností. 

V priebehu celého kurzu prebieha odkazovanie na konkrétne kapitoly štandardu BABOK na ukotvenie teórie.
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